

洛阳·城事

白马寺将建汉代风格的万佛殿

此次是该寺建寺史上的第三次大规模扩建,也是新中国成立以来首次



现场设置的白马寺万佛殿效果图

即日起15个工作日内,我市14759辆黄标车要强制报废
快来查查您家是否有黄标车吧

□记者 潘立阁 通讯员 杨磊

黄标车一直是空气质量的“杀手”,按照相关要求,截至今年4月17日,我市共有14759辆黄标车需要强制报废。昨日,《洛阳晚报》记者从市创模办获悉,根据国务院、省政府和我市的相关要求,即日起15个工作日内,这些黄标车所有人必须办理注销登记。

怎样才能知道自己的车是否属于黄标车,是否在此次注销范围内呢?市创模办相关负责人介绍,车辆所有人可登录市公安局交警支队车辆管理所官方网站(二维码如下)查询。

根据要求,在15个工作日

内,这些车辆所有人应将机动车交给我市有资质的报废机动车回收企业处理,将报废机动车登记证书、号牌、行驶证和《报废汽车回收证明》交到市交警支队车辆管理所注销。

逾期不办理的,市相关部门将依据规定对其机动车予以强制注销(登记证书、号牌、行驶证作废)。



核心提示

□记者 潘立阁 通讯员 胡轩岩/文 记者 张怡熙/图

18日,白马寺万佛殿举行基址洒净法会。万佛殿是白马寺佛教文化园区的核心殿堂,未来将承担礼佛、修行、弘法等功能,以体现白马寺“释源祖庭、佛教圣地”的定位。《洛阳晚报》记者了解到,该佛殿计划于9月初开工。

►► 特色:汉代风格木构大殿 房顶尤为壮观

18日,《洛阳晚报》记者在现场看到,万佛殿建设项目位于白马寺古建区以北百余米,处在该寺中轴延伸线上,连接古建区和发展区。

市宗教局相关负责人介绍,为使万佛殿建设项目和白马寺古建区和谐统一,经多方论证,确定白马寺万佛殿为汉代风格木结构殿,由著名古建筑学家张家泰、白日新分别

担任古建筑方案顾问和古建筑总顾问。

万佛殿面阔九间62.4米,进深六间43.2米,设计总高31.64米。汉代建筑的一大特色是筑有较高的台基,使建筑显得更加宏伟,万佛殿筑有高7.6米的夯土台基,台基内设为钢混框架结构地下室。

关于屋顶部分,万佛殿采用了重檐四阿顶,共有四坡五

脊,前后两坡相交形成横向正脊,形制与北京故宫乾清宫相同,但从模型上看,万佛殿与乾清宫有着不小的区别。原来,汉代建筑的正脊短小,房顶坡面较深,后代正脊才逐渐加长。在万佛殿外围,还将修建角楼及走廊。

大殿建成后,殿中将供奉大小万余尊佛像,并承担礼佛、修行、弘法等功能。

►► 历史:两次大规模扩建 晨钟暮鼓回荡至今

白马寺方丈印乐大和尚介绍,该寺历史上曾有两次大规模扩建,万佛殿的建设标志着第三次大规模扩建的开始,这也是新中国成立以来首次。

从公元68年建寺以来,白马寺已历经近2000年的风风雨雨,其间几度损毁又几度重建,晨钟暮鼓声声不绝。

武周垂拱元年(公元685年),武则天敕修白马寺,她广征能工巧匠,修筑亭台楼阁,并派出亲信薛怀义负责此事,白马寺成为空前豪华的大寺院。传说当时白马寺的规模之宏大,其山门几乎直抵洛河北岸,因僧舍距山门遥远,以至有“跑马关山门”之说,这也成为白马寺历史上的

黄金时期。

明嘉靖三十四年(公元1555年),司礼监掌印太监兼总督东厂黄锦,又一次大规模整修白马寺。位于白马寺大佛殿殿前的《重修古刹白马禅寺记》石碑,就详细记录了此事。这次重修,基本上奠定了现在白马寺的规模和布局。

强强联合 共铸辉煌

今世福福盟联盟一岁生日宴昨日举行

□记者 李雨璐

昨日上午,今世福福盟联盟一岁生日暨万人泼水节活动在灵山莲花温泉度假区灵山国际水城内举行。活动现场,异彩纷呈的泳装秀、激情四溢的万人泼水活动、赏心

悦目的歌舞表演引得游客纷纷驻足观赏。

据今世福福盟联盟运营总监、今世福珠宝集团大客户部经理武文星介绍,今世福福盟联盟成立于2014年6月。作为我市异业联盟的先行者,该联盟始终秉承平等、务实、

真诚的行动准则,旨在整合洛阳地区内优势商业资源,加强商家协作,实现强强联合。

活动最后,今世福珠宝集团、洛阳餐饮旅游集团、杜康控股有限公司等企业负责人一同切开巨型生日蛋糕,共同庆祝联盟成立一周年。

**洛阳市有资质的
报废机动车回收拆解企业**

洛阳市金收报废汽车回收拆解有限公司

- 联系电话:62267203
- 地址:老城区定鼎北路与310国道交叉口西北角

河南百通旧车回收拆解有限公司

- 联系电话:65780008
- 地址:洛龙区王城大道南段,凤翔山庄北300米

绘制 茜文



18日,我市爱心企业邀请西工区环卫局50余名环卫工人到灵宝娘娘山和小秦岭地质博物馆免费旅游,并为他们送去鸡蛋慰问品。 记者 李卫超 实习生 刘琦 摄影报道

宜阳将建迪尼斯·欢乐城

□记者 李雨璐

18日下午,迪尼斯·欢乐城第一期项目政策说明会在宜阳县金海丽湾大酒店隆重举行。

在说明会现场,鸿兴置业有限公司总经理熊心亮介绍了迪尼斯·欢乐城第一期项目的招商计划。据悉,该项目第一期总建筑面积达5万平

方米,可容纳商家200多户,配套仓储面积达4万平方米。

迪尼斯·欢乐城是由宜阳鸿兴置业斥资15亿元打造的宜阳县唯一城市综合体,建成后集永康五金建材专业市场、儿童主题欢乐文化广场、国际连锁超市、3D MAX 环球影院、高档精品住宅区、星级酒店等功能为一体。